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YcTHas paboTta

- TopT paspesaH Ha 10 kyckos. Ons cbena 3 U3 HUX. 3
Kakyro 4Yactb TOpTa cbena Ons? 10
- B Baze nexut 13 ppykTOB, U3 HUX 5 6aHAHOB 1 4 anenbcuHa. 5
Kakyro YacTb coctaBnaroT 6aHaHLI OT BCeX (PPyKTOB? 13
» 3onywke Bbicbinanu 200 3epeH nweHa v 99 ropowmH. 99
KaKkyro YacTtb OT BCeX 3epeH COCTaBNAOT FOPOLUIUHBI? 299
* Y 6abywku 6110 3 cobaku u 5 nonyraes. Ev npuHecnu elye 5
2 KOTaT. KaKkyro 4acTb COCTABNAFOT KOWKU U cObaku OT BCcex 10

DOMALUHUNX XUBOTHbLIX?
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3aaaHusa No rpynnam

1. Czcmsmb npasusnbHbIe ApobU CO 3HameHaTenem
34.

CocTaBuUTb HenpasubHbIe Apobu co
3HameHaTenem 69.

CocTaBUTbL NpaBUIIbHbIE APO6U CO 3HaMeHaTeem
69.

2
3
4. CocTaeuTb HenpasunbHbIEe ApobU co
3HameHaTtenem 2.

5

CocTaBUTbL NpaBUIIbHbIE ApPO6U CO 3HAMeHaTeem
2.




s L. 72, ¢3. 134l 100
11 3 4 5 7 99
HenpasunbHyro apobb nepesecTtu B

CMeLaHHOoe YUCNOo, a CMeLIaHHOe YUCIO
nepesecTU B HENpaBsUsbHYHO ApObb
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TToumau 3Be3ny %
4

KK
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[lomaluHee 3aaaHUe

+ T1.26 - 29 (nosTOpUTH),
3044aHUS HAQ KApTOYKaX

A@‘

\




N
AN

O6bIKHOBEHHbIe Apobu

Ob6obLlarowmmt ypok

\/\/\_/%




~AN
TTpe3seHTauma noarotosneHa
yuyntenem matemaTuku

Tokapesou MHHOU
AnexkcaHaApOBHOU

MOQOY rumHaszmga Nel, f
\/}WK\/




